

教育部:寒假期间加强艺考培训监管

记者1月4日从教育部获悉,寒假是机构开展集中住宿艺考培训期,教育部办公厅日前发布关于做好2024年寒假期间校外培训治理有关工作的通知,要求各地重点关注机构开展集中住宿培训的情况,落实好机构消防、安保、场地和条件配备等要求,及时掌握辖区内学生参训情况,确保培训安全。

通知要求,要着重维护招生考试秩序,严查培训机构聘用普通高校艺术类专业在职教职工及考试命题、评分(卷)的专家评委等参与艺考培训,或与教师、评委等内外勾连、利益输送、干扰考试招生秩序等违法行为;要严查严禁艺术类培训机构开展学科类培训等违法违规行为。

据新华社

芝罘区官庄小学郝祥翔: 严于律己的“五星少年”

生活就像万花筒,越用心观察,色彩就越斑斓。他喜欢带着一颗好奇心,去观察生活中的美好、领悟不一样的精彩。他叫郝祥翔,今年12岁,是芝罘区官庄小学五年级二班的学生。他认真学习、热爱生活,在培养兴趣爱好的过程中不断充实自己。

YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 王菡璐 摄影报道

严于律己,年年被评为“五星少年”

郝祥翔严格要求自己,养成了良好的学习习惯。他课上认真听讲,课后按时完成作业,并预习下一课的内容。他的学习成绩始终名列前茅,年年被评为学校的“五星少年”。

在学校里,郝祥翔是老师的得力助手、同学们的好伙伴。作为一名班干部,他尽职尽责,每天收发作业、检查作业,抢着干班级里的脏活、累

活,成为同学们的好榜样。郝祥翔热爱集体、奋发向上,带动同学们一起为班级争荣誉。

在父母的带领下,郝祥翔积极参加各种社会实践活动。去年,他前往红色革命教育基地——海阳地雷战纪念馆担任“小小讲解员”,在演讲比赛中获得了一等奖。这次活动让他既了解了革命先辈的艰苦奋斗历史,又锻炼了口才,提高了综合素质。

兴趣广泛,探索不一样的世界

从红领巾讲解员到学校活动的主持人,郝祥翔的课外生活丰富多彩。“我认为不管学什么,都应该坚持下去。我最喜欢书法和绘画,每完成一件作品,就特别有成就感。”郝祥翔说。

记者在郝祥翔的家中看到了许多证书,包括软笔书法10级证书、

硬笔书法10级证书、漫画8级证书等。学习书画的过程,不仅激发了他对历史、语文的浓厚兴趣,而且让他做事更加专心、细心。

郝祥翔还是一名“运动健将”,擅长游泳、篮球、滑板等体育项目。此外,他还喜欢弹吉他,在学习音乐中收获了快乐。

热爱劳动,经常帮父母干家务活

郝祥翔是个热心的孩子,总是力所能及地帮助周围的人。在家里,他主动帮爸爸妈妈干家务活;在社区,他谦逊礼让,经常参加义务劳动。“妈妈工作忙时,我就自己炒菜,我会做土豆丝和炒鸡蛋。”郝祥翔笑着告诉记者。

恰同学少年,风华

正茂。希望郝祥翔不负韶华,拥抱阳光,成为德智体美劳全面发展的新时代好少年。



【父母分享教育理念】 不要吝啬对孩子的夸赞

郝祥翔刚入学的时候,因为不喜欢写字让他的妈妈很头疼。“因为名字笔画太多,郝祥翔很抗拒写字。如果我强迫他去写,可能会适得其反。于是,我改变了教育思路。”郝祥翔妈妈表示,每次看到孩子写字有进步,她都会用心夸赞,这样孩子逐渐爱上了书法。郝祥翔妈妈告诉记者,家长的肯定是孩子前进的最大动力,欣赏孩子、赞美孩子,会给家长带来惊喜。

